

Λόγος εις την Δ' Κυριακή των Νηστειών: Περί της των παιδων ανατροφής, ότι από τους γονείς κρέματα και η απώλεια και η σωτηρία των τέκνων τους (Αρχιεπ. Αστραχάν & Σταυρουπόλεως Νικηφόρος Θεοτόκης)

Categories : [ΘΕΟΛΟΓΙΑ](#)

Date : 28 Μαρτίου, 2014

(Ευαγγέλιο: Μαρκ. θ' 17-32)

- Ο Ιησούς εθεράπευσε πολλούς ασθενείς αλλά ποτέ δεν ρώτησε πόσα χρόνια ήταν ο καθένας τους ασθενής. Γιατί σε αυτή την περίπτωση ρωτάει τον πατέρα του παιδιού; Μα ο Χριστός ως Θεός δεν γνώριζε;

- Αν η παιδική μας ηλικία είναι κρίσιμη για το ήθος που θα έχουμε ως ενήλικοι, δεν θα μπορούσε να πει κανείς ότι αυτό είναι άδικο; Η περίοδος όπου ο άνθρωπος δεν έχει διάκριση, γνώση και εμπειρία, να είναι τόσο κρίσιμη για την πορεία μας μετά; Ποιοί θα είναι υπεύθυνοι αν αυτή η πορεία δεν είναι καλή;

- Οι νέοι και οι νέες όμως δεν έχουν δική τους θέληση, αυτεξούσιον;

- Εκείνος που ημπορεί να εμποδίσει μια αμαρτία και δεν την εμποδίζει, αμαρτάνει κι αυτός.

- Είναι άδικο όταν ο Θεός ελέγχει τους γονείς για τα αμαρτήματα των τέκνων τους;

- Χρειάζεται η αυστηρότητα στους γονείς ή είναι αρκετός ο απαλός λόγος και το παράδειγμα; Τί μας διδάσκει η Αγία Γραφή;

- Είναι όμως δυνατόν για τους γονείς, στη σημερινή εποχή όπου η ασέβεια περίσσεψε, να διαφυλάξουν τα τέκνα τους από την αμαρτία;

Διαβάστε την ομιλία από το

"Λόγοι εις την Αγίαν και Μεγάλην Τεσσαρακοστήν", του Νικηφόρου Θεοτόκη (σελ. 41 - Έκδοσις 1766), πατώντας [εδώ](#)

ΣΧΕΤΙΚΑ:

[Αίτια της διαστροφής των παιδιών. Οι παιδοκτόνοι γονείς \(Αγ. Ιωάννης Χρυσόστομος\)](#)

[Η Ορθόδοξη αγωγή \(Σεβ. Ναυπάκτου & Αγ. Βλασίου Ιερόθεος\)](#)

[Η ανατροφή των παιδιών \(Αγ. Ιωάννης Χρυσόστομος\)](#)

[Περί της αγωγής των παιδιών \(Γέροντας Πορφύριος Καυσοκαλυβίτης\)](#)

[Αγωγή των νέων στη σύγχρονη κοινωνία \(Μητροπολίτη Λεμεσού κ. Αθανασίου\)](#)

[Η αγωγή των παιδιών \(μοναχός Μωυσής, Αγιορείτης\)](#)

[Παιδαγωγώντας με σεβασμό \(Αδελφή Μαγδαληνή\)](#)

[Σκέψεις για τα παιδιά στην Ορθόδοξη Εκκλησία σήμερα \(Αδελφή Μαγδαληνή\)](#)

[Ο ρόλος της μητέρας στην αγωγή των παιδιών \(π. Σάββας Αγιορείτης\)](#)

[Οι γονείς και η ανατροφή των παιδιών \(Μοναχός Μωυσής Αγιορείτης\)](#)

[Η προσευχή ως μέσον διαπαιδαγωγήσεως των παιδιών \(μοναχός Αρσένιος Βλιαγκόφτης, Δρ Θ.- Πτ. Φ.\)](#)

[«Η περί παιδων αγωγή» κατά τον Πλούταρχο και τον Ιωάννη το Χρυσόστομο \(Ειρήνη Αρτέμη, MPhil Θεολογίας - πτ. Θεολογίας - Φιλολογίας, Υποψηφίας διδάκτορος του Πανεπιστημίου Αθηνών\)](#)

[Γονείς και παιδιά, σύγκρουση ή συνάντηση \(Αρχ. Νεκτάριος Αντωνόπουλος\)](#)

[Τα παιδιά μας έγιναν ανάκατα για την πίστη εξ αιτίας των γονέων \(Γέρον Σωφρόνιος Αγιορείτης - Έσσεξ\)](#)

[Ορθόδοξη Αγωγή και Ελευθερία του Πνεύματος \(Αρχ. Βασίλειος Γοντικάκης, Προηγούμενος Ι.Μ. Ιβήρων Αγίου Όρους\)](#)

[Αγιον Όρος, αγωγή των νέων και ευχή του Ιησού \(Αρχ. Βασίλειος Γοντικάκης, Προηγούμενος Ιεράς Μονής Ιβήρων Αγίου Όρους\)](#)

Η ΑΛΛΗ ΟΨΙΣ

Ψηλαφώντας την των πραγμάτων αλήθεια...

<https://alopsis.gr>
